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Ionofóréza (alebo galvanomertia) -  je proces vpravovania účinných látok, ktorý pootvorí 
vrchné vrstvy kože. Umožňuje preniknúť účinným látkam cez pokožku do nižších vrstiev 
pomocou účinku elektrického prúdu. Efekt prieniku do kože sa znásobuje využitím pórov a 
výstupov potných a mazových žliaz. 
Nemusíte sa obávať sily zásahu "elektrického prúdu". Sú to bezpečné a bezbolestné 
procedúry, ktoré sa vykonávajú pomocou symbolického prúdu 0,5 - 3 mA. 
Účinnosť pôsobenia látok, vnikajúcich do hlbších vrstiev pokožky, narastá najmä vďaka 
ionoforetickému pootvoreniu pórov. 
 

Indikácie  
Ionoforéza slúži na vpravovanie hydrofilných látok, využívajúc pri tom galvanický prúd. 
Hydrofilné produkty určené na ionoforézu by mali mať schopnosť chemickej disociácie. 
Ošetrenie sa odporúča hlavne pri problémovej a starnúcej pleti v kombinácii s ostatnými 
vybranými funkciami. 
S využitím elektrického prúdu, kladne a záporne nabitých elektród a ionizovaných aktívnych 
látok zabezpečujeme ich prienik do hlboko uložených tkanív. Bez použitia invazívnych metód 
(ihla) sa aktívne látky dostávajú do hlboko uložených tkanív a napomáhajú zbavovať sa 
prebytočného tuku, zlepšujú metabolizmus a regenerujú kožu. 

 

 

 

 



Funkcia iónov 

 

• Kladné ióny čistia póry od nečistôt, make -upu, mazu v hĺbke pórov. 
• Záporné ióny zvyšujú schopnosť pokožky absorbovať výživu a látky z kozmetických 
prípravkou používaných pri ošetrení, čím vstupujú do hlbších vrstiev pokožky. 

Po jej očistení, následne použité vyživujúce látky a gély sa transportujú hlbšie do pokožky. 
Pokožka je viac hydratovaná a pleť sa napne, čo vrásky vyrovnáva a redukuje. 

 

Účinky na pleť 
  dokonale hĺbkovo vyčistená pleť 

 zjemnené nežiaduce vrásky 
 zjemnené pigmentové škvrny 

 vyživené vrstvy pleti do hĺbky 
 spomalenie procesu starnutia pleti stimuláciou tvorby kolagénu 
 pokožka bude svieža, rozjasnená a viditeľne mladšia 

 vypnutá a vyhladená pleť 
 zregenerovaná a omladená pleť 

 viditeľné výsledky už po prvom ošetrení 
 
 
Procedúra je vhodná hlavne pre 
  aknóznu a mastnú pleť 

 zrelú pleť s viditeľnými vráskami 
 pleť,  ktorá stratila pružnosť a pevnosť 
 pleť s rozšírenými pórmi 
 suchú a málo vitálnu pleť 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Galvan - galvanická žehlička a ionoforéza 
 

 

 

                                

 


